

Errata

Volume 89, Number 2, July 27, 1979

In "Biotransformation of Hydrocarbons and Related Compounds by Whole Organism Suspensions of Methane-Grown *Methylosinus trichosporium* OB 3b," by I. J. Higgins, R. C. Hammond, F. S. Sariaslani, D. Best, M. M. Davies, S. E. Tryhorn, and F. Taylor, pp. 671-677, on page 673, lines 13 and 15 of the Results and Discussion, and page 674, in Table 1, "Benzyl alcohol" should read "2-phenyl-ethanol."

Volume 90, Number 3, October 12, 1979

In "In Vitro Phosphorylation of 3-Hydroxy-3-Methylglutaryl Coenzyme A Reductase: Analysis of  $^{32}\text{P}$ -Labeled, Inactivated Enzyme," by Michael L. Keith, Victor W. Rodwell, David H. Rodgers, and Harry Rudney, pp. 969-975, on page 972, due to errors introduced by rounding during calculations, values in the final three columns of Table I are incorrect. For the convenience of our readers, the correct table is reproduced below.

TABLE I  
SUMMARY OF PURIFICATION OF  $[\gamma\text{-}^{32}\text{P}]\text{ATP}$ -INACTIVATED HMG-CoA REDUCTASE

Fraction	Exp.			Enrichment	Recovery	Specific Activity
				-fold	%	nmol/min/mg
				...	...	...
65° Fraction	1	...	...	122	54	257
	2	...	...	68	50	136
CoA Fraction	1	...	...	537	26	1,128
	2	...	...	468	21	935
Blue Dextran Fraction	1	...	...	2,590	15	5,438
	2	...	...	7,967	21	15,933

This in no way affects the conclusions of the paper.

Errata (continued)

Volume 90, Number 4, October 29, 1979

In "Biospecific Sample Preparation and Its Application in Isoelectric Focusing," by H. Amneus, L. Naslund, D. Gabel, and V. Kasche, pp. 1313-1320, on page 1319, line 4 of paragraph 5, "The principle has been patented." should read "The patent for the principle is registered."